

# CIÀCOLA

[ Tobia Scarpa, 2023 ]



modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ ITA ] Caratteristiche Tecniche

## SEDIA

**Struttura:** pieghevole, in legno massello di noce nazionale con elementi di giunzione in acciaio.

## TAVOLO

**Base:** in legno massello di noce nazionale con appoggio antiscivolo ed elementi di giunzione in acciaio.

**Piano:** in vetro trasparente extra light a forte spessore.

[ FRA ] Caractéristiques techniques

## CHAISE

**Structure:** pliante, en noyer italien massif avec éléments de jonction en acier.

## TABLE

**Piètement:** en noyer italien massif avec embase en matière plastique antiglisse et éléments de jonction en acier.

**Plateau:** en verre transparent extra light à forte épaisseur.

[ ESP ] Características técnicas

## SILLA

**Estructura:** plegable, de madera maciza de nogal italiano con elementos de unión de acero inoxidable.

## MESA

**Base:** de madera maciza de nogal italiano con apoyo antideslizante y elementos de unión de acero inoxidable.

**Sobre:** de cristal transparente extra light grueso.

[ ENG ] Technical features

## CHAIR

**Structure:** fold-away, made from solid Italian walnut with stainless steel joints.

## TABLE

**Base:** in solid Italian walnut, with anti-slip plastic shoes and stainless steel joints.

**Top:** in extra-light, very thick transparent glass.

[ DEU ] Technische Merkmale

## STUHL

**Struktur:** klappbar, aus massivem heimischem Nussbaumholz mit Verbindungselementen aus Stahl.

## TISCH

**Untergestell:** aus massivem heimischem Nussbaumholz mit rutschfester Unterlage und Verbindungselementen aus Stahl.

**Platte:** aus transparentem Glas Extra Light mit besonderer Stärke.

